

新密市首届科技创新大赛圆满落幕



本报讯 为深入实施开放创新双驱动发展战略,推进大众创业、万众创新步伐,由新密市人民政府主办、新密市科学技术局、郑州城市职业学院、郑州中科院新园科技发展有限公司、新密西交大技术转移有限公司承办的新密市首届科技创新大赛决赛于10月16日在郑州城市职业学院学术报告厅举办。新密市人民政府副市长齐智慧、新密市科技局局长刘大军、郑州城市职业学院院长关学增、郑州科技局创新办主任韩雄、各乡(镇)、街道办事处、相关单位主管科级以上以及11名评审专家参加此次大赛。

新密市人民政府副市长齐智慧作讲话。他说,创新创业工作是落实创新驱动发展战略的重大举措,也是应对新一轮科技和产业变革的有效手段,更是稳增长、促改革、调结构、惠民生、打造经济发展新动能的重要引擎。双创工作意义重大,没有完成时,只有进行时。

本次活动分初赛、复赛、决赛3个阶段,比赛按企业组、创意组分组进行。自大赛启动以来,经材料审阅、专家评审等环节,共50个项目晋级复赛,25个项目脱颖而出晋级决赛,最终评选出企业组、创意组一等奖项目各1个、二等奖项目各2个、三等奖项目各3个以及优秀奖若干。

据悉,作为一项培养、发现、选拔一批创新创业人才、项目、团队以及初创型企业的重要活动,本次科技创新大赛是新密市实施“创新驱动发展战略”的具体行动表现,同时也为新密市储备一批科技创新新生力量。

记者 薛璐 通讯员 肖雨晴 文/图



城关镇 农村党员素质提升培训班第一期开班

本报讯 26日上午,新密市城关镇2018年农村党员素质提升培训班第一期在城关镇党校甘寨村分校开班。

开班仪式上,参加第一期培训的党员同志唱国歌升国旗,佩戴党徽,重温入党誓词,该镇党委书记冯俊亚为甘寨村党总支授旗,庄严的仪式增强了全体党员的荣誉感和责任感。学员代表郭相臣同志代表全体学员作表态发言,表示要珍惜学习机遇,不断提升党员自身素质。

冯俊亚指出,农村党员集中培训已成为常态化、制度化,今年的党员集中轮训是“万名党员进党校”之后的延续,以后城关镇会高标准要求,年年培训,不



断提升党员的理论素质。在接下来的培训中,镇党委要求要严格遵守培训纪律,二、三级网络格长要全程跟班督导服务,班

委要切实负起责任,确保培训出实效。 记者 薛璐 通讯员 牛晓瑞 文/图

林业局 对登记在册古树名木挂牌保护



本报讯 为进一步落实古树名木管理措施,健全古树名木档案,从10月22日起,新密市林业局将对全市登记在册的所有古树名木进行挂牌保护。经调查,新密市古树名木资源达15科27属32种

635株,树种以国槐、皂荚、柏树等为主。其中,国家一级101株、二级156株、三级378株,80-90年后备资源30株,全部在全国统一古树名木资源数据库中备案。

本次古树名木保护牌按照一树一牌的要求,由新密市林业局统一制作格式挂牌,保护牌上标注有树种、编号、拉丁名、科属、保护等级、树龄、管护单位、日期、二维码等内容,通过手机扫描二维码还能跟踪了解古树名木所有信息。

记者 薛璐 通讯员 岳冰冰 文/图

青屏街街道 召开政风行风民主评议大会



本报讯 26日上午,新密市青屏街街道召开2018年政风行

风民主评议大会,由新密市党代表、人大代表、政协委员、企业、商户、居民代表组成的77个评议员对37个职能部门站所进行了民主评议,评议大会由青屏街纪工委书记李晓东主持,新密市人大常委会委员、青屏街人大工委主任张飞出席会议并讲话。

张飞指出:一要认真履行职责,表达群众意愿;二要提高思

想认识,正确面对评议;三要正视评议结果,落实工作责任。要通过延伸评议层次,拓宽评议渠道,丰富评议内容,扩大监督领域,就是要从群众脸上看到满意,从群众嘴上听到好评,准确把握社情民意,解决实际问题,确保评议工作成效,助推全辖区经济社会健康有序发展。 记者 薛璐 通讯员 王圆芳 文/图

就业局 引领创业者服务教育

本报讯 日前,新密市就业服务管理局联合华夏贸易新密货仓,走进白寨刘堂小学、白寨镇第一初中、白寨中心小学三所基层校园,针对学习成绩好、家庭贫困、高度近视的6个家庭寒门学子送上眼护理饮品,帮助用眼过度、用眼不卫生、缺乏体育锻炼和户外活动等因素的孩子,通过喝健康饮料拥有明亮眼睛,防控护理儿童青少年近视。

者服务教育,是新密市就业服务管理局实施创业培训后续服务的载体之一,今年以来,新密市共组织创业培训13期,培训各类中小企业主748人,发放创业贷款4000余万元。发布创业项目150个,评选出十大创业之星,发放创业奖励20万元,并成功召开中国新密创新创业高端论坛,参与人数上千人,发放各类创业资料20000余册,把全民创业、扶贫助困引向深入。 记者 薛璐

据悉,扶贫助教,引领创业

营养包干预对健康和认知行为效果观察项目 落户新密

本报讯 10月23日,由联合国儿童基金会、中国疾病预防控制中心营养与健康所组织的营养包干预对健康和认知行为效果观察项目在新密地区正式启动。

为全面提升儿童健康水平,我国从2012年起实施“贫困地区儿童营养干预项目”,截至2017年底,项目已覆盖21省351县,每年给143万6~24月龄婴幼儿发放免费营养包,累计有500余万6~24月龄婴幼儿受益,项目实施数据显示营养包在儿童贫血改善和生长促进方面有明显效果。

“营养包随机对照干预的认知行为效果观察”项目,即在此项目的基础上,采用严格随机对照的方法,对婴幼儿进行营养包干预,采用国际通用的认知行为学方法、生化检验方法等,进行营养包对儿童认知发育的效果和营养素效果观察,获取更加严谨、科学的科研数据,高质量推进营养包项目进一步实施和发展。

会后,专家组针对营养包项目中的具体操作流程进行理论培训,并进行了实地业务指导。 记者 薛璐 新密时报 邵理政 通讯员 张颖

新华路街道 开展“助力文明交通”志愿服务活动

本报讯 为大力倡导交通文明行为,创造良好道路交通环境,助力文明城市创建,10月23日下午,新华路办事处商会执委和会员来到城区指定路口开展文明交通劝导志愿服务活动。

活动现场,商会会员身穿红色志愿服,拿着文明交通引导小旗帜,帮助执勤民警维持交通秩序,微笑劝导行人车辆遵守交通规则,扶老年人和小朋友过马路

路。同时,还整理街头乱停放影响交通的非机动车辆,用实际行动诠释着雷锋志愿者的服务精神,展示了新华路办事处商会的良好形象。

据悉,此次文明交通劝导活动既是新华路办事处积极贯彻落实新密市政府文明创建工作的具体部署,也充分展示志愿者身体力行积极向社会传播文明,为新密“创文”工作贡献



一己之力。 记者 薛璐 通讯员 刘伟平 耿铁军 文/图